



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO

CAMPUS SERRA

Rodovia ES-010 – Km 6,5 – Bairro Manguinhos – 29173-087 – Serra – ES

27 3182-9200

ERRATA

No Edital nº 02/2020, de 21 de agosto de 2020, publicado no site do campus Serra.

No item 7.3 A pontuação final será calculada pela seguinte fórmula, houve um erro de digitação na fórmula

Onde se lê:

$$Pontuação\ final = \frac{(CR1 \times 10 + CR2 \times 30 + CR3 \times 40 + CR4 \times 20)}{CR1 + CR2 + CR3 + CR4}$$

Leia-se,

$$Pontuação\ Final = \frac{(CR1 \times 10 + CR2 \times 30 + CR3 \times 40 + CR4 \times 20)}{100}$$

Os valores dos denominadores serão calculados pelos pesos: 10+ 30+40+20.

Comissão de Mobilidade TAE's